
 

 
 
પ્રશ્ન ૧: યેખાચિત્ર (Bar Graph) ભુજફ માેગ્મ જલાફાે આા઩ાે. (૫ ગુણ) 

 

 (૧) વાૌથી આાેછી ઩વંદી કાેને છે? 

(૨) ળીતર કયતાં કાેને લધુ ઩વંદ છે? 

(૩) ળયદ આને આભી ભ઱ીને કેટરાં 

વલદ્યાથીઆાે જેટરું ઩વંદ કયે છે? 
(૪) કાેને ફધાથી લધુ ઩વંદ છે? 

(૫) કુર કેટરા વલદ્યાથી નજયે ઩ડે છે? 

પ્રશ્ન ૪: ખા઱ી જગ્યા ભરાો. (૫ ગુણ) 

(૧) ઩ાઈ ચાર્ટમાાં સમગ્ર ળર્ુટલ = __________% 

(૨) ¼ નાો અર્ટ = __________% 

(૩) રોખાચચત્રમાાં ઊાંચી ઩ટ્ટી = __________ સાંખ્યા દ઴ાટળો 

(૪) ઩ાઈ ચાર્ટનાો ઉ઩યાોગ = __________ બર્ાળળા ર્ાય 

(૫) ૨ ઩ાઈ ચાર્ટના વળભાગાોનુાં સરળાલુાં = __________% 

વલ઴મ:- ગણણત                  ધાેયણ:-5                વભમ : ૪૫વભનીટ  
     ઩ાઠ : 12  સ્માટટ િાટટ                        કુર ગુણ : 25 

 
ળા઱ાનું નાભ :                                            વલદ્યાથીનંુ નાભ :  
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પ્રશ્ન ૨: નીચોના ઩ાઈ ચાર્ટ અાધારરર્ પ્રશ્નાોના જળાબ અા઩ાો. (૫ ગુણ) 

 

 (૧) વાૌથી લધુ કમા પ઱ ઩વંદ છે? 

(૨) વાૌથી આાેછી ઩વંદગી કમાની છે? 

(૩) િીકુ કયતા કેટરાં ગણી લધુ કે઱ાં ઩વંદ 

છે? 

(૪) િીકુ કયતા વલતાવભન પ઱ાે કેટરી ફાય 

લધી છે? 
(૫) કેયી આને કે઱ાં ભ઱ીને કેટરી ટકા 

઩વંદ છે? 

પ્રશ્ન ૫: સાચુાં કો  ખાોરુ્ાં  ઱ખાો. (૫ ગુણ) 

(૧) ઩ાઈ ચાર્ટમાાં દરોક વળભાગ અોક જ કદનાો હાોય છો .  

(૨) રોખાચચત્રમાાં ઱ાંબાઈ સાંખ્યા દ઴ાટળો છો .  

(૩) ઩ાઈ ચાર્ટ ર્કાળારી બર્ાળળામાાં સહાયક છો .  

(૪) ૦.૫ = ૫૦%  

(૫) ૧૦૦૦ ગ્રામ = ૧ રકગ્રા 
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પ્રશ્ન ૩: કાેષ્ટક આાધારયત પ્રશ્નાેના જલાફ આા઩ાે. (૫ ગુણ) 

ધાેયણ ૫ થી ૮ ના વલદ્યાથીઆાેઆે દાનભાં રૂપ઩મા બેગા કમાટ: 

ધાેયણ યકભ  

૫ ૩૦૦૦ 

૬ ૬૦૦૦ 

૭ ૨૦૦૦ 

૮ ૪૦૦૦ 

(૧) વાૌથી લધુ યકભ કાેણે બેગી કયી? 

(૨) વાૌથી આાેછી યકભ કાેણે બેગી કયી? 

(૩) ધાેયણ ૬ કયતાં આડધી યકભ કાેણે બેગી કયી? 

(૪) ધાેયણ ૭ કયતાં ફેગણી યકભ કાેણે બેગી કયી? 

(૫) કુર ભ઱ીને કેટરી યકભ બેગી થઈ? 

  


